### フランクフルト日本法人会 Vereinigung der Japanischen Unternehmen Frankfurt e.V.

## フランクフルト日本法人会主催講演会のご案内

フランクフルト日本法人会は、恒例により在独ジャーナリスト・熊谷徹氏を講師にお招きし、下記 の通り、講演会を開催いたしますので、ご案内いたします。

記

- 1. 開催日時 2024年11月29日(金)15時~16時半 なお、講演終了後、講師と会場参加者との間で簡単な懇親の場を設けております。
- 会場
  フランクフルト日本法人会会議室
  c/o 日本文化普及センター Japanisches Kultur- und Sprachzentrum e.V.
  Rossmarkt 13, 60311 Frankfurt am Main
- 3. 演題 苦戦するドイツ自動車業界の動向と課題

VW を初めとするドイツ自動車メーカーや自動車部品業界の苦境の背景、EV シフトの行方、合成燃料をめぐる議論、ドイツ経済の先行きなどについて、在独 34年の元 NHK 記者が解説いたします。

- 4. 開催方法 ハイブリッド講演会(WEB 会議用ツール Zoom 使用)
- 5. 定員 会場 30 名、オンライン 50 名
- 6. 講師 熊谷 徹 (くまがい・とおる) 氏 在独ジャーナリスト

1959 年東京生まれ。早稲田大学政経学部卒業後、NHKに入局。ワシントン支局勤務中に、ベルリンの壁崩壊、米ソ首脳会談などを取材。90 年からはフリージャーナリストとしてドイツ・ミュンへン市に在住。過去との対決、統一後のドイツの変化、欧州の政治・経済統合、安全保障問題、エネルギー・環境問題等を中心に取材、執筆を続けている。2023年9月現在、著書は全27冊。最近の主な著書には、2017年10月「5時に帰るドイツ人、5時から頑張る日本人」(SB新書)、2018年11月「イスラエルがすごい」(新潮新書)、2019年2月「ドイツ人はなぜ年290万円でも生活が『豊か』なのか」(青春出版)、2023年1月「ドイツ人はなぜ、年収アップと環境対策を両立できるのか」(青春出版社)、2023年8月「次に来る日本のエネルギー危機」(青春出版社)、2024年8月「ドイツはなぜ日本を抜き『世界3位』になれたのか」(ワニブックスPLUS新書)がある。

ホームページ: http://www.tkumagai.de

#### お申し込み方法

入場・参加無料です。ご希望の方は「個人データ保護規約」をご確認後、申込用紙に必要事項をご記入の上、11月25日(月)までにメール (info@hojinkai.de)にてお申込下さい。申込書を受け取り次第参加確認書をご送付致します。また、参加方法案内(Zoom の視聴アドレス等)は講演会開催日の前日にメールにてお送りいたします。

問合せ先:フランクフルト日本法人会事務局 Tel.: 069 – 20727, E-Mail: info@hojinkai.de

## 個人データ保護規約

この個人データ保護規約は、フランクフルト日本法人会 - Vereinigung der Japanischen Unternehmen Frankfurt e.V., Roßmarkt 13,60311 Frankfurt am Main - (以下、日本法人会と称す)が、「熊谷徹講演会」の申込者から取得する個人情報に関し、その取り扱い方法を定めたものです。

- 1. 日本法人会は、申込者から取得した個人情報を次の目的に利用します:
  - 申込拝受後の参加確認書のメール・ファックス配信のため
  - 申込者からの問い合わせへの対応、または日本法人会から申込者への問い合わせのため
- 2. 日本法人会は、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。
- 3. 個人情報の保存期間: 本事業が終了後、速やかにこれを消去いたします。
- 4. 申込者は、本個人データ保護規定への同意の意思表示を行うことによって、日本法人会による個人情報の取り扱いに同意したこととなり、日本法人会は申込者のかかる同意に基づいて申込者の個人情報を取り扱います。ただし、申込者はかかる同意をいつでも撤回することが出来ます。
- 5. 問い合わせ先

フランクフルト日本法人会 Vereinigung der Japanischen Unternehmen Frankfurt e.V. Roßmarkt 13, 60311 Frankfurt am Main Tel.: 069 – 20727

# 同意書 / 申込書

フランクフルト日本法人会の個人データ保護規約に同意し、「熊谷徹講演会」に申し込みます。 (ご本人の署名が必要です。) **Fax: 069 – 20627 E-Mail: <u>info@hojinkai.de</u>** 

御社名			
参加者氏名			ご署名
参加方法	□ 会場	□ オンライン	
E-Mail			
参加者氏名			ご署名
参加方法	□ 会場	□ オンライン	
E-Mail			